1.

SN 11 UTO OF PROMOCION AGROPECTUARINA
TDULER OFE MUMERDS COMULTIOS

Completar (obsérvese el primer eJemplo):

COMPLEJO| PARTE REAL |PARTE IMAGINARIA| OPUESTO | CONJUGADO
2 Re(2) Im(2) Z z
z=2+3I Re(z)=2 Im(z)=3 -z=-2-3i = .
z=2-3i
Z=3-i
Z=1+i
z=3-9 3i
=3
z=-2i
z=i
2. Dados los complejos 21=2+3i, zo=-1+4i y z:=2-5i, hallar:
a) zy+z:= e) 3zp+225= i) 23 -23 =
b) z1+zy= f) 2zy-32= D) 221 -z1 =
6) Z1-22= g) z3-3z1+42;=
d) z:-2:= h)z1 +22 =
3. Calcular:
a) (2+5)) (3+4i)= a) (1) (1-i)=
b) (1+3i) (1+i)= b) (5+2i) (3-4i)=
c) (1+i) (-1-)= c) (3+5i)2=

d) (2-5i) (7+41)=
e) (2+5I) (2-5i)=

4. Graficar en el plano cartesiano la respuesta

del punto 2 y el punto 3.cada punto en un

plano, en total 2 planos.
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d) (1+3i) (1-3i)=
8) (-2-5i) (-2+5i)=




